

聚焦原创,赋能品牌 服博会今日开幕 赏秀购物邀你打卡

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌)时高芦淞,霓裳溢彩。2023湖南服饰博览会暨芦淞服饰节(以下简称“湖南服博会”)欢迎晚宴昨晚举行。

作为2023年纺织服装产业发展的重头戏,本届湖南服博会以“聚焦原创,赋能品牌”为主题,将展示新制造、新产品、新材料、新趋势、新模式,打造一场集品牌推广、文化传播、展示交流、高端论坛、趋势发布于一体的国际化服饰产业盛会,活动从2月27日持续到3月8日。

2月28日

上午,2023湖南服饰博览会暨芦淞服饰节开幕式将在希尔顿酒店举行。《株洲秀》将全方位展示株洲本土服饰品牌的创意与魅力,项目签约、颁奖授牌仪式将共同见证株洲

服饰产业的春华秋实。华山论剑,各领风骚。当天下午,2023中国裤业大会暨芦淞服饰产业发展高峰论坛,行业大咖将为您带来一趟不一样潮流之旅。

3月1日

上午,意法时尚春装节,全国十佳设计师时装大秀闪耀,让观众近距离感受前卫时尚先锋潮流,还有产业供需对接会,行业专家分享解读服饰行业发展趋势。

下午,颁奖典礼(衣选之夜)直播活动,网红主播衣哥登台互动、展示头部主播高人气,知名歌手高胜美演唱经典歌曲《千年等一回》等。

2月28日至3月8日

购物狂欢节,一年仅此一次,芦淞市场群38家市场一起大促销!还有炎帝服饰寻根打卡活动,“芦淞衣、天下服”短视频大赛,“稳巢

道、促拓展”商户交流活动,“抖音海外版ToTok”系列培训活动……惊喜连连,优惠多多!

活动特写 500架无人机编队点亮夜空



▲2月27日晚,无人机打造精美灯光秀。通讯员/赵凯 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌)2月27日晚,株洲大桥河东段,明月当空,澄江如练。随着一阵音乐声起,500架无人机编队缓缓升空,一场精彩绝伦的无人机飞行表演秀点亮了株洲的夜空。

在夜色中,无人机在湘江东风风光带上空描绘出“制造名城、幸福株洲”“千亿服饰、时尚芦淞”等图文画面,吸引了无数游客驻足观看。这是当晚,由湖南欧微时尚集团承办

的“2023湖南服饰博览会暨芦淞服饰节欧微时尚之夜”无人机飞行表演秀活动的一幕。

500架无人机在株洲大桥附近地面起飞,在空中变化多个形态各异的动画造型,充分展现株洲这座制造名城魅力。“欧微时尚之夜”是今年湖南服博会的十大主题活动之一。无人机编队表演在原有设计基础上结合株洲本土元素,展现株洲服饰人的文化自信。

@株洲车主和驾驶人 4项车驾管业务统一延期

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华)株洲车主、驾驶人请注意,又有车驾管业务便民利民措施来了。2月27日,“湖南交警”微信公众号发布消息称,经省公安厅交警总队研究并报公安部交管局同意,湖南推出统一延长机动车原号牌保留期限等4项车驾管业务延期办理服务措施,以促进后疫情阶段社会发展稳定和经济复苏。

统一延长机动车原号牌保留期限。对于截止日期在2022年10月1日至2023年3月31日期间,因办理机动车转让、注销、变更迁出、变更换发车辆号牌业务后,原号牌保留期限满2年的,原号牌保留期限统一延长至2023年6月30日。

统一延长驾驶证注销期限。对于截止日期在2022年10月1日至2023年3月31日期间,机动车驾驶证因逾期未审验、逾期未换证、逾期未体检,导致驾驶证可能被注销的,驾驶证注销期限统一延长至2023年6月30日。

统一延长学习驾驶证明有效期。对于截止日期在2022年10月1日至2023年3月31日期间,机动车驾驶人学习驾驶证明超过有效期的,学习证明有效期统一延长至2023年6月30日。

“农”味十足的劳动竞赛 奖品是牛羊猪



▲建宁村村民清理山塘。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邹伯敏 通讯员/刘旺 刘周柯)当前正值春耕备耕关键时期,潞口区淦田镇在全镇14个村开展山塘清理劳动竞赛活动,鼓励群众兴修水利。

2月25日,在建宁村泉井组长塘除险加固项目施工现场,大型挖掘机来回穿梭,村民们正在对防渗墙进行施工作业,同时清理沟渠杂草、垃圾、泥沙。“这个水塘年久失修,漏水严重,对农田灌溉造成了很大的影响,镇村鼓励大伙一起来修缮。”村民周伯平介绍,水塘修好后,将改善周边100多亩农田的灌溉难题,以后就可以种两季水稻,还可以冬种蔬菜,“一年四季都有收入”。

为鼓励群众积极参与水利设施建设,淦田镇每个村都组建了一支劳动竞赛队,由村民们共同选出一处山塘进行修缮、清理。镇上将全程跟踪,对工程质量、蓄水能力等方面进行综合评分,届时将评选一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,奖品分别是一头牛、两头猪、三只羊。

“这次活动调动了村民参与集体村级基础设施建设的积极性,大家都是自愿出力出钱。”建宁村党委书记、村主任王胜表示,这为今后村里开展村级建设活动打下良好基础。

长株潭“半马” 3月19日“跑起来”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/俞强年 通讯员/赵振泰 漆小丽 冯帅)第二届长株潭融城半程马拉松赛计划在3月19日举行。记者2月27日从市长株潭一体化发展事务中心获悉,届时广大参与者可以徜徉在生态绿心、宜居乡村、秀美田园,在奔跑中体验马拉松的别样乐趣,感受“城融”“景融”“心融”的加速度。

今年,我市联动长沙、湘潭以跨区域的大型体育赛事为媒,促进长株潭一体化发展的文旅体融合,进一步丰富长株潭文旅体育“朋友圈”内涵。融城半程马拉松赛不仅将展示长株潭一体化的美好成果,还将在油菜花海中描绘出乡村振兴的美丽春天,进一步打造精品融城旅游线路。

我市积极响应省“三高四新”战略,主动融入长株潭一体化发展,全力打造长株潭城市群生态绿心地区。位于长株潭融城中心的石峰区,辖内有长株潭“绿肺”九郎山景区、秋瑾故居、“全国花卉生产示范基地”的云田镇、长株潭绿心的“天然氧吧”云峰湖、4A级旅游景区方特旅游度假区、长株潭地区规模最大的大型亲水主题乐园云龙水上乐园等文旅项目。

出生11分钟后 早产儿连遭生死劫

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/谢倩玲 周艳姿)2月26日,在市妇幼保健院,经过30天精心治疗,吴昊出院了。呼吸暂停、消化道穿孔……这个早产宝宝曾经历多个生死劫,所幸,坚强的他最终闯关成功。

1月27日,吴昊出生了,这比预产期早了一个多月。由于是早产儿,出生11分钟后,他因气促、呼吸浅快等症状住进了NICU(新生儿重症监护室)。

经过一段时间的精心救治,吴昊呼吸暂停、血氧频繁波动的症状大为好转,血氧可以维持在95%以上。当医护人员为吴昊挺过“呼吸关”感到高兴时,不曾想,另一个生死考验很快来临。

2月9日晚上8时,吴昊突然出现血便、腹胀、肠鸣音减弱等症状,其精神状况也变差。

由于吴昊的病情复杂多变,值班医生立刻联系放射科和超声科医生,紧急为其进行腹部平片及超声检查,结果显示吴昊出现了新生儿坏死性小肠结肠炎。

这种病有多凶险?市妇幼保健院新生儿科主任王平介绍,新生儿坏死性小肠结肠炎是一种严重的消化道疾病,主要在早产儿或低体

重新生儿中发生,以腹胀、血便为主要症状,如病情发展严重会引发肠穿孔。一旦出现肠穿孔,肠道的粪便就会漏进腹腔,容易引起感染,严重的可造成多器官功能衰竭甚至死亡。

时间就是生命。王平立刻组织值班医护人员开展抢救:禁食、胃肠减压、抗感染、吸氧……

此时,腹部胸片显示,吴昊出现了消化道穿孔。如不及时进行手术,孩子可能因弥漫性腹膜炎而危及生命。

手术迫在眉睫。新生儿科、医务科、小儿外科、麻醉手术室、放射科、超声科等多学科专家迅速集结,一场高难度的“闯关”开启。

在做好充分术前准备后,2月10日,小儿外科医生为吴昊做了紧急剖腹探查术。手术开始后,医生小心翼翼地沿着跟吸管一样细小的肠子探查,发现其回肠肠壁坏死穿孔。很快,医生为他分离切除了坏死的肠管,并进行了双腔造瘘术。

为此,新生儿科的护士打起了十二分的精神。她们每天细心地为吴昊护理造口周围皮肤,帮他及时更换造口袋,并耐心地给孩子喂牛奶。2月26日,吴昊终于符合出院标准。

车祸?不,是比赛现场 交通事故现场勘查大比武

2月24日,来自全市交警部门10支队伍的30名参赛选手,纷纷亮出“工匠”底色,在接处警、赶赴现场、车辆停放、警戒设置、现场绘制、勘查笔录等项目展现自己的绝招。据了解,这是近年来全市规模最大、含金量最高的事故勘查职业技能竞赛。

(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/张人允 摄影报道)

在外杀人逃匿26年 返乡偷盗终落网

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/何小平)2月19日晚上,潞口公安分局破获1起奶茶店手机盗窃案,竟由此牵出26年前的命案。

当晚9时,潞口派出所接到群众报警称,其放在潞口镇青龙湾某奶茶店的两台手机被人盗走。民警立即赶赴现场调查,了解到两名男子骑电动车来到奶茶店,其中一名男子在外面望风,另一男子进入店内将手机偷走,得手后逃往芦淞区方向。

民警通过侦查追踪,将其中一名嫌疑人钟某龙抓获。在对钟某龙讯问中,民警发现他没有任何身份证件,说话支支吾吾,连基本身份

信息都不愿多说一句。如此反常的言行令人生疑,民警遂前往其家中走访,通过深挖有了意外发现。原来,钟某龙是一名累犯,曾因扒窃被公安机关处理过两次。1995年因扒窃被处以劳动教养1年半,后来一直未上户口。经过民警的政策宣讲、家属规劝,钟某龙开口交代说,1997年12月26日,他在深圳市福田区与易某苍发生纠纷,用水果刀将对方捅死后逃匿在外。

26年来,为了躲避警方的追捕,钟某龙隐姓埋名流浪各地,直至在潞口镇被抓。目前,潞口警方已将钟某龙交给深圳警方作进一步审理。

智能多焦老花镜 免费

100度—600度智能多焦,一副眼镜看书看手机看电视

老年人买眼镜往往图省钱不验光,看不清就戴,大多数人眼睛散光度与镜片不匹配,用眼时间长了就眼疲劳、涩、胀、充血、流泪,视力快速下降,许多人眼睛散光从100变成200、300、400,生活质量随之下降。骨科医生提醒,视力模糊看不清是老年人摔跤骨折的重要原因。

智能多焦老花镜让眼球与不同焦距镜片自动匹配,精准自动对焦,看远看近均可,散光度100到600的人都能用,延缓视力衰退。

智能多焦老花镜采用双非镜片,轻薄美观;镜架采用复合材料,韧性好强度高,不易损坏。

为提高生活质量,现向本市60岁以上居民免费赠送智能眼镜200副,每人限1副,先到先得,送完为止。特别提示:智能眼镜全国统一零售价每付198元,免费赠送活动一分钱不收。

申领电话: 400-105-2288

美达影城 (02月28日)

毒蛇律师	流浪地球2
10:10 11:50 12:40 14:20	10:40 16:30 18:40 19:40
15:10 16:50 17:40 19:20	不能流泪的悲伤
20:10 21:50 22:40	11:00 12:50 14:40
10:25 12:45 15:05 17:30	蚁人与黄蜂女:量子狂潮
19:50 22:10	熊出没·伴我“熊芯”
深海	10:30 12:25 13:50
10:05 12:10 14:15 16:25	芦淞区钟
18:30 20:35 22:40	鼓岭七星湖流
14:25 15:45 17:20 20:15	购物公园五楼
21:50	(株洲书城对面)
	订票热线: 28106878

“我在给女儿转账,不用你管” 反诈民警:我管定了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/李航)“要不是你们及时提醒,我这就打水漂了,真是太谢谢你们了!”2月24日,醴陵群众潘女士遭遇电信诈骗,所幸醴陵市公安局反诈民警及时赶到,并追回已经转出的5500元。

当天14时许,反诈中心接上级高危预警劝阻信息,潘某遭遇电信网络诈骗,正在某银行进行转账,目前电话占线,无法打通,需要立即上门劝阻。

时间就是金钱!反诈民警一边与银行取得联系,一边通知辖区枫林派出所上门劝阻。民警赶到现场后,发现潘女士遭遇的是投资理财类诈骗。看到民警到来,潘女士声称是给其女儿转账,连连说道:“这是我自己的事情,不用你们管。”“我们管定了!”民警苦口婆心劝导,并详细宣讲诈骗分子实施投资理财类诈骗的套路后,潘女士才恍然大悟。

醴陵警方提醒,市场有风险,投资须谨慎,切莫轻易相信网上所谓投资。凡是以稳赚不赔的理由诱导您在不明网站、App上投资的行为,都是诈骗。涉诈App不允许在正规App商城上架,故诈骗分子一般都是通过链接、二维码诱导受害人进入虚假投资网站或下载App。对陌生人发来不明网站的链接和二维码,一定要提高警惕。在虚假投资网站里的每次充值都需要向不同账户转账,以躲避警方追查,这是此类诈骗的一个重要特征,如遇此情况,请立即停止转账并报警。

此外,虚假投资理财类的诈骗往往会经历较长的时间,对受害人的财产和心理都是一种考验。如果意识到自己有可能遭遇了诈骗,请不要留恋已经投入的沉没成本,及时停止转账,并报警求助。

开奖

(开奖日期:2023年2月27日)

福彩
七乐彩 第2023021期
中奖号码:02 07 15 17 23 24 29 26
3D 第2023048期
中奖号码:3 0 6

体彩
排列三 第2023048期
中奖号码:5 8 1
排列五 第2023048期
中奖号码:5 8 1 5 4
大乐透 第2023021期
中奖号码:02 09 18 23 27 03 05